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答  案

2008年武汉实验外国语学校初中招生综合测试卷

英语部分

Section  2.   Reading  and  writing

一、1. birthday  2. drive  3. thirsty  4. station  5. quiet

二、1. B 2. C 3. B

三、E C B D

四、l.B 2. A 3. B

五、1. C  2. A  3. A  4. ×、×、×、○

Section  3  Development
1. ★'=2    ▲=4           

2. Days, April         seasons, Year

3. B            
4. A            
5. (1)C    (2)C    (3)B    (4)C

数学部分

一、l、50  10  40      2、129        3、丁           4、40    

    5、4006、          6．25         7、10    16     8、22

二、9、
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10、(1) 
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47

  (2) 
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21


三、11、苹果37吨，桃子74吨 

12、这项工程要45．6天    在2008年8月12竣工

13、(1)28    (2)?＝15  厶＝5    (3)628

2009年武汉实验外国语学校初中招生综合测试卷

英语部分

Section  1.   Listening

一、C  B  C  A  C  B

二、B  A  C  B  C

三、B  A  C  C  B

四、A  C  B  A  B

五、 A5 B1 C3 D4

六、  1、  F  T           2,   |  ×

Section  2.   Reading  and  writing
一、1. sad    2,mistakes    3.right

二、A C B C

三、A).  C    C    A            

B).  B    C    A    C

Section  3.   Development

一、C  A  C

二、BEAR—— BEAT—— BOAT

三、1)  i   i           

2) 12:05

数学部分

选一选：  1、C    2；B

填—填：  3、0．625        4、3        5、82    

6、4             7、8        8、118

算一算：  9、(1) 
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    (2)1

做一做： 10、一：120人  二、180人  三、225人

     11、(1)共30人    (2)51

 12、(1)24小时30分    

(2)让D最后做  顺序：A、B、C、E、D

13、
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    (2)4，
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语文部分

一、1、盛气凌人    2、A  E    3、C    4、(1)D  (2)C  F

二、1、B    2、D    3、舍与不舍均可，只要言之有理。

2010年武汉实验外国语学校初中招生综合测试卷

英语部分

36,D      37,B      38,G     39,F    40,E     41,E     42,G    
43,C      44,F      45,B     46.99   47.12    48,7     49,39     
50,24     51,A      52,B     53.B    54,C      55,D

数学部分

1、  (1)10005   

     (2)1    

(3) 
[image: image9.wmf]35
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(4) 
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2、30    

3、②③④    

4、(7，5)    

5、105    

6、240    

7、42

8、171    

9、4π    

10、28，112    

11、6    

12、10只    

13、9个

14、8月8日    

15、19平方米    

16、108千米

语文部分

一、1、B；C    2、A    3、C    4、A    5、C    6、D

二、7、C  ．D  A  B    

8、发现，感悟(思考)    

9、轻、小、柔(软)    

10、A

武汉实验外国语学校2011年初中招生综合测试
英语部分

46-50 BABCC     

51-55    DACAA

数学部分

1. 直接写出计算结果

 （1）
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(2)若
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2. 计算

（1）
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解：=
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解：=
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3. 解：如图，接触不到部分面积如图所示：
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=4-π，   则
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4. 解：由上图信息可知

蛋白质和矿物质占总质量的1-50%-8%=42%

又知蛋白质是矿物质的4倍，则蛋白质占总质量的42%
[image: image27.wmf]4
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即蛋白质质量为33.6%×500=168（g）
5. 解：每行有3个同学，则一共有2×6=12（个）

6. 解：720×10.4=7488（元）

	年级段
	人均捐款数额（单位：元）

	低年级
	8.2

	中年级
	14.6

	高年级
	10.4
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7. 如图，一个正方形的六个面上标着连续的整数，若相对的两个面上所标之数的和相等，则这六个整数的和为45
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8. 10。

[image: image30.emf]
9. 和差问题（419-1）÷2=214

10、分析：排除法   一、B D F     C-D          

二、A D E     A-F

三、A B D    B-E

11、分析：速度比为4:3

      当Jack跑4个全程时，Tom跑3个全程，相距600米最远

12、
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分析：设GF=1，则BG=2，FE=
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,ED=
[image: image34.wmf]927

48

DA

=

，


      则BG:GF:FE:ED:DA=16:8:12:18:27

     所以
[image: image35.wmf]812182765

16812182781

AGC

S

D

+++

==

++++


13、

分析：（1）如图所示，80页中有黄球14+6=20次，占总数的
[image: image36.wmf]20

80

=
[image: image37.wmf]1

4


                           有篮球56+4=60次，占总数的
[image: image38.wmf]603
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     （2）共有12个有记号的球，摸出了有记号的球共6+4-10个，即有记号的球占总数的
[image: image39.wmf]105
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那么摸了80次，也占总数的
[image: image40.wmf]5
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，总数80÷
[image: image41.wmf]5
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=96个，又根据（1）中黄球占
[image: image42.wmf]1
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可知，所以黄球共有96×
[image: image43.wmf]1

4

=24个

14、一长方形纸片的长为1.将它按如图所示的方式折一下，剪下一个边长等于长方形纸片宽的正方形（称为一次操作）：再把剩下的长方形纸片继续按相同的方式操作，剪下一个边长等于此时长方形纸片宽的正方形，如此操作下去。若在3次操作后，剩下的长方形纸片恰好为正方形、求原长方形纸片的宽。
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武汉实验外国语学校2012年初中招生综合测试
语文部分

1）c       2）d       3）a    

4）d       5）c       6）c     

7）d       8）c      

9） 香气四溢  开朗，干脆利落    

10）食客之多，热干面受到众多武汉人的喜爱    武汉到处可见热干面馆    

11）b    

12）作文，略

英语部分

B卷答题区

	B卷得分：                             评卷人：

	Section One Listening（满分30分）得分：          评卷人：

	1
	A
	2
	B
	3
	B
	4
	C
	5
	B

	6
	C
	7
	C
	8
	A
	9
	B
	10
	A

	11
	B
	12
	A
	13
	B
	14
	C
	15
	B

	16
	A
	17
	B
	18
	C
	19
	B
	20
	C

	21
	C
	22
	B
	23
	B
	24
	C
	25
	C

	26
	C
	27
	F
	28
	T
	29
	F
	30
	T

	Section Two Development （满分50分）得分：        评卷人：

	31
	A
	32
	C
	33
	B
	34
	C
	35
	A

	36
	B
	37
	B
	38
	C
	39
	A
	40
	B

	41
	C
	42
	C
	43
	B
	44
	A
	45
	B

	46
	B
	47
	B
	48
	A
	49
	A
	50
	C

	51
	B
	52
	B
	53
	A
	54
	C
	55
	A

	56
	
	57
	
	58
	
	59
	
	60
	

	61
	
	62
	
	63
	
	64
	
	65
	


56.What comes next?  A
[image: image46.jpg]
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[image: image93.jpg]



  A.                  B.               C.

解答：

字母W为第23个字母，尾数3，字母F为第6个字母，尾数为6，答案为WF36

[image: image94.jpg]
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57.Which of the followings should be in the blank? C
[image: image96.jpg]



A.

B.

C.
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58.Three dice are put like this.We can see 7 numbers in this picture.What is the sun (总和) of the numbers that we can’t see?_____ C ______

A.41               B.40            C.39

解答：

（4+5+6）+（1+2+3+6）+（1+2+4+5）=39

59.Bob takes a 9:00 am plane from Beijing to Paris.It will take him ten and a half hours to reach Paris.So he will arrive in Paris at______C _____(Paris local time).

[image: image98.jpg]@



A.19:30             B.02:30               C.12:30

[image: image99.jpg]


[image: image100.jpg]



答案：9：00加10个半小时为北京时间19：30，19：30减7小时时差，为12：30
60.If 4.20-3.40=40;8.12-7.47=25;11.05-10.58=7,then 6.19-5.26=_____53______.

答案：4.20-3.40=0.80，（0.80-0.40）×100=40

8.12-7.47=0.65，（0.65-0.40）×100=25

11.05-10.58=0.47，（0.47-0.40）×100=7

6.19-5.26=0.93，（0.93-0.40）×100=53

61. The number in the circle “?” should be    -82     ?
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答案：1+1+3+5+7+9+11+13+15+17=82
62. What’s the missing number?      14      
[image: image48.png]



答案：16-[(17-10)+(13-11)]=7

      15-[(7-18)+(14-16)]=28

      12-[(5-19)+(18-6)]=14

63. What’s the missing number?      26       

[image: image49.png]38 D p 20 {3 B0 38 &1 -




答案：9-3=6

      11-9=2

      17-11=6

20-17=3

26-20=6

30-26=4

36-30=6

41-36=5
64. What’s the missing number?     2       
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答案：（10+13+20+X）×2=94，X=2
65. As you see, the 1st picture has 6 dots. The 2nd picture has 18 dots . According to this, the 10th picture has      330        dots.

[image: image51.png]......




Pic 1             pic 2               pic 3

答案：6+2×6+3×6……..+10×6=6×(1+2+3……+10)+330
数学部分

一、填空题（第1-2题，每题2分，第3-8题，每题3分，共22分）

1、 
（1）
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分析与解：

将★看成未知数，那么由比例的基本性质可知，
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（2）
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分析与解：

将□看成未知数，那么
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2、  ①②③

分析与解：

①一天游24小时，那么每小时耗电
[image: image56.wmf]8
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，所以是正确的；

②直接算
[image: image57.wmf]340
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（元），所以是正确的；

③从身份证上得知李希的生日是2001年9月18日，而伦敦奥运会是2012年7月27日至8月12日，那么
[image: image58.wmf]11
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（年），到9月份李希才11岁，所以是正确的；

④体育比赛中，四分之一决赛指的前8名进前4名的比赛，所以是错误的。
3、  75 

分析与解：

改进后的生产效率是
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那么改进后比改进前提高了
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4、  
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分析与解：

四个粽子中有一个香肠肉馅，一个豆沙馅，两个什锦馅，

那么从中拿出一个粽子是什锦馅的概率是
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，

再剩下的三个中拿出什锦馅的概率是
[image: image63.wmf]3

1

3

1

=

¸

，

所以吃两个什锦馅的概率是 
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5、   270 

分析与解：

将一班捐的图书看成单位“1”，那么二班捐了
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三班捐了
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又一班和三班共捐书180本，

那么一班捐书
[image: image67.wmf]108
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所以三个班一起捐书
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6、    50
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分析与解：

圆柱侧面积公式是
[image: image69.wmf])
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由图可知，圆柱切拼前后，表面积增加的部分是长方体的两个侧面，

那么
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(

50

14

.

3

157

2

2

cm

rh

S

=

¸

=

=

增

。

7、    18

分析与解：

老师和学生全部人数是54人，

因为学生人数是老师人数的两倍还多，

那么老师至多17人，学生至少37人，

又因为男老师至少3人，所以女老师就至多14人，

而女生比女老师多5人，所以女生至多19人，

最后由于学生人数至少37人，而女生比男生多，所以女生至少19人，

故可知女生人数就是19人，所以男生有
[image: image71.wmf]18

19

37

=

-

（人）。

8、   （9，14）

分析与解：
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由图观察可知，

第一行从1开始，

每隔一个数都恰好是奇数的平方，如1，9，25，… …，

且每到奇数平方后整个数列都是往右再往下进行数字的排序。

题目现要求指出178的位置，

那么就要找到178所在的列与行，

由数的平方知13的平方是169，

那么169后的数即是170，

在170所在这一列为第14列，

继续往下进行数字的排序从170数到178恰好是第9个数，

那么178位于第9行，第14列，

它的位置记作（9，14）。

二、计算题（共6分）

1、   
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分析与解： 
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2、   
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分析与解：
[image: image104.wmf]9

10

5

2

9

4

15

19

5

2

6

25

4

1

9

11

4

3

15

19

2

5

3

1

1

6

5

2

4

1

9

4

3

3

2

4

4

3

=

¸

=

ú

û

ù

ê

ë

é

-

´

¸

ú

û

ù

ê

ë

é

´

-

=

ú

û

ù

ê

ë

é

-

¸

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

+

¸

ú

û

ù

ê

ë

é

´

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

+

-

=

原式


三、应用题（共5分）

1、

（1） a=0.65  b=0.9 
（2） 250 
分析与解：

（1）由题意
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[image: image75.wmf]9
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（2）本小问弓有两种思路解决：但是两种解题思路在进行正式解题之前都必须进行一个判断，根据题意我们可以得知随着电量的不断增大，会直接导致电费的平均价格的提升，而且用得越多提升的越大，那么我们不得不考虑，此时李老师的家的平均电价为0.62元每度，那么整个用电量在哪个范围之内，据此，我们进行了一个平均价格区间的划分如下。

	一户居民月用电量
	该月平均实际电价（单位：元／度）

	不超过150度的时
	0.6

	150度至300度时
	大于0.6小于0.625

	300度时
	
[image: image76.wmf]625
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	超过300度的时
	大于0.625并逐步逼近于0.9


易看出用电量应该再150度至300度之间。下面是给出的两组解法：

①利用方程的思想，设这个月用电x度，那么就有方程
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，解得
[image: image78.wmf]250
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②利用浓度问题的思想，因为平均每度0.62元，而这个平均价格是由两个价格0.6元和0.65元混合后产生的，这两个价格用电度数比为
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，那么在0.65元部分的价格用电度数为：
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（度），所以总共用电
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四、操作题（第11题2分，第12题5分，共7分）
1、

[image: image105.emf]
① 


② 

2、

（1）  12
（2）  4s或14s

分析与解：

（1）有重叠面积与时间的关系图知，长方形每秒移动
[image: image82.wmf]2
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（厘米），当从第6秒开始，重叠面积没发生变化，说明长方形的右边宽的部分已经移到正方形右边，此时移动了
[image: image83.wmf]12

6

2

=

´

（厘米），所以正方形边长为12厘米；

（2）当长方形从正方形从左边移到右边时，会有两个时刻与正方形的重叠面积是24平方厘米，第一个时刻是长方形刚移到正方形内时，此时长方形的右半部分与正方形重叠，此时移动了
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厘米，用时
[image: image85.wmf]4
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秒；第二个时刻是长方形从正方形内移出时，此时长方形只剩左半部分与正方形重叠，还剩
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厘米在正方形内，共移动
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厘米，用时
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